
1. [bookmark: _4394swg0ssf]Anasayfa
[bookmark: _27r6b1ocu194]1.1. Slogan
Türkiye Girişimcilik Vakfı 
"Özgür Zihinler, Cesur Girişimler"
Fotoğraf: https://drive.google.com/file/d/1KjYLeXkm1RXzvWBidcrKekvnxHxxaGmu/view?usp=sharing
[bookmark: _hux171l73f2o]1.2. Hakkımızda
Girişimciliğin önemini bilen ve değişimin anahtarı olduğuna inanan iş insanları ve fikir önderleri tarafından kurulan GİRVAK, girişimcilik kültürünün yaygınlaşması ve girişimciliğin gençler arasında bir kariyer seçeneği haline gelmesi hedefiyle çalışıyor.
Video: https://www.youtube.com/watch?v=k7j2g2yrVCg 
[bookmark: _10a53d66sbwa]1.3. Ne yapıyoruz?
[bookmark: _9t4b0guonx77]1.3.1. Projeler
GİRVAK olarak etki projelerimizle girişimci fikirlerin doğup gelişmesini sağlamayı hedefliyor, girişimlerin etkilerini ölçeklendirmeleri yolunda onlara destek oluyor ve girişimcilikle dünyayı iyileştirmeye odaklanıyoruz.
(Devamı butonuna basıldığında Projeler sayfasına gitsin.)
[bookmark: _crdhv1f9ni1k]1.3.2. Gençlik Programları
Fellow Programı, Challenger Programı ve Alumni Programı ile Türkiye’nin dört bir yanındaki gence girişimciliğin bir kariyer seçeneği olduğu fikrini aşılamayı hedefliyoruz. Gençlik Programlarımızla gençlerin fikirlerine değil, potansiyellerine yatırım yapıyoruz.
(Devamı butonuna basıldığında Gençlik Programları sayfasına gitsin.)

[bookmark: _o9v9e3slr03k]1.4. Rakamlarla GİRVAK

· 27 milyon kişiye erişim
· Gençlerin girişim sayısı: 100+
· Vakıf bünyesindeki girişimlerin aldığı yatırımlar: $12,000,000.00+
· Toplam 378 Gençlik Programları katılımcısı
· Proje sayısı: 18

[bookmark: _cywzfyvw3ope]1.5. Mütevelli Heyeti
Liste


[bookmark: _zigo1snr7hht]1.6. Sponsorlar
Ana Sponsor
Co-sponsorlar
İş Birlikçilerimiz
(Web sitesindeki görseller doğrudan o boyutlarla eklenebilir ilgili kategorinin altına. Görsellere tıklandığında kurumun web sitesine yönlendirilsin.)
[bookmark: _8if3sbbm1tu9]1.7. Girişimle 
(Tasarımdaki haliyle kalacak.
İçerik olarak girisimle.com’a entegre edilecek konuştuğumuz gibi.)
[bookmark: _kc1lnw8sginb]1.8. Bağış
Tasarımdaki haliyle kalacak.
[bookmark: _v53krie00qsc]1.9. İletişim
Tasarımdaki haliyle kalacak.

2. [bookmark: _3yec2ldxaynm]Biz Kimiz?
[bookmark: _axjvljt2gmf0]2.1. Ekibimiz
Fotoğraflar: 
https://drive.google.com/drive/folders/19KbgMz8wS048oRJKaTmY_I0XG7VN3jNp?usp=sharing


MEHRU AYGÜL

Mehru Aygül, 21 yıllık sivil toplum deneyiminin ardından kuruluşundan bu yana kadrosunda yer aldığı Türkiye Girişimcilik Vakfı'nın Genel Müdürü olarak çalışıyor. Aynı zamanda 2002 yılından bu yana Türkiye'nin en büyük gençlik sivil toplum kuruluşu olan Toplum Gönüllüleri Vakfı'nın(www.tog.org.tr) kurucu mütevelli heyet üyesi. Sosyal teknolojilerin dünyayı değiştireceğine olan inancıyla Techsoup Europe ile birlikte kendisi gibi düşünen bir grup arkadaşıyla Things projesini kurdu ve halen projenin danışma kurulunda yer alıyor. Üniversite eğitimini Marmara Üniversitesi'nde, yüksek lisansını da Bahçeşehir Üniversitesi'nde Pazarlama İletişimi ve Halkla İlişkiler bölümünde tamamladı. 2009-2013 yılları arasında Avrupa Birliği Sivil Toplum Kuruluşları İçin Teknik Destek Projesi'nde (TACSO) İletişim ve Proje uzmanı olarak çalışan Aygül, TACSO kapsamında Türkiye'nin ilk Uluslararası Sosyal Girişimcilik Konferansı'nın düzenlenmesine katkıda bulundu. INSEAD'dan Sosyal Girişimcilik eğitimi alan Aygül, Özyeğin Üniversitesi-JP Morgan ve TOG ile birlikte Sosyal Değişim Lab- Sosyal Girişimcilik İnkübasyon Programı'nın da tasarım ve yürütme ekibinin bir parçası oldu. Halen çeşitli Girişimcilik Programları'nda jüri ve danışman olarak Türkiye'de girişimcilik kültürünün yaygınlaşması ve gelişmesi için çalışıyor. Hayattaki en büyük tutkusu yeni şeyler öğrenmek, keşfetmek ve TED videoları izlemek.


ÖYKÜ GÜRSU

2007 senesinde Tarsus Amerikan Koleji'ni bitiren Öykü Gürsu, 2007-2011 seneleri arasında Koç Üniversitesi'nde burslu olarak İşletme ve Ekonomi okudu ve çift ana dal diplomasıyla mezun oldu. Üniversitenin hemen ardından İskoçya'daki University of St. Andrews'da Uluslararası Finans alanında yüksek lisansını tamamladı ve tezini “Analysis of the Effectiveness of Foreign Aid in High Aid Countries" konusunda yazdı. Türkiye'ye döndükten sonra Endeavor Türkiye'de Seçim ve Hizmetler Yetkilisi olarak iş hayatına başladı. 1 buçuk sene burada çalıştıktan sonra Türkiye Girişimcilik Vakfı'nda Program Asistanı olarak göreve başladı. Gürsu, bugün Türkiye Girişimcilik Vakfı'nda Genel Müdür Yardımcısı olarak görevine devam ediyor. Girişimcilik, araştırma, iş planı geliştirme, iş operasyonu ve stratejisi konularında uzman. İş hayatı boyunca girişimcilere veya girişimci olmak isteyenlere hizmet eden kuruluşlarda çalışan Gürsu'nun günün sonundaki hedefi etkin ve başarılı kadın girişimci olmak.


CEMRE ŞİRİN

Cemre Şirin, Yıldız Teknik Üniversitesi Çevre Mühendisliği bölümünden mezun oldu. Türkiye Girişimcilik Vakfı'nın ilk 40 fellow'undan biri olan Şirin, mezuniyetinden sonra gayrimenkul teknolojileri üzerine çalışan, Türkiye'de kurulmuş ve şu anda Madrid, Barcelona ve Malaga'da hizmet veren Tiko şirketinde uzun süre birçok aşamasında yer alarak çalıştıktan sonra Türkiye Girişimcilik Vakfı'nda Proje Koordinatörü olarak çalışmaya başladı. Bugün vakıfta İş Geliştirme ve Projeler Yöneticisi olarak göre yapan Şirin, profesyonel iş hayatının yanı sıra TOG (Toplum Gönüllüleri Vakfı), TEGV (Eğitim Gönüllüleri Vakfı) ve LÖSEV (Lösemili Çocuklar Vakfı) gibi birçok sivil toplum kuruluşunda gönüllü olarak projelerde yer aldı.


DENİZ HALE DURAKBAŞI

Deniz Hale Durakbaşı, Boğaziçi Üniversitesi Tarih bölümünden 2017 yılında mezun oldu. Üniversite yıllarından itibaren birçok sivil toplum kuruluşunun projelerinde gönüllü olarak görev aldı. İnsan hakları, çocuk hakları, çocuk katılımı, sosyal duygusal öğrenme ve eğitim alanlarında çalıştı. 2019 yılında Boğaziçi Üniversitesi Sosyal Politikalar programında yüksek lisans eğitimine başladı. Ashoka for Children programında iki yıllık stajın ardından Türkiye Girişimcilik Vakfı ekibine Proje Koordinatörü olarak katıldı.

SERKAN ÇALIŞIR

Serkan Çalışır, lisans eğitimini Boğaziçi Üniversitesi Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik bölümünde 2015 yılında tamamladı. Kurucu ortağı olduğu Sosyal İnovasyon Laboratuvarı (SOIL) ile 2017-2019 yılları arasında genç bireylerin sosyal değişimin öncüsü olması için çalıştı. İstanbul Bilgi Üniversitesi'nde İnsan Hakları Hukuku yüksek lisans programında mezun oldu ve çocuk hakları, toplumsal cinsiyet ve eğitim hakkı alanlarında çalıştı. Tohum Otizm Vakfı ve Türk Eğitim Vakfı'ndaki çalışmalarından sonra Girişimcilik Vakfı bünyesine Proje Koordinatörü olarak katıldı. Halen İstanbul Bilgi Üniversitesi'nde Sosyal Projeler ve STK Yönetimi yüksek lisans programına devam ediyor.


BURÇİN ALTAN MAĞRİPLİ

Deloitte'ta finansal denetçi olarak başladığı kariyerine danışmanlık ve denetim alanlarında yine Deloitte, KPMG've BDO'yu ekleyerek, finansal hizmetler sektöründe uzun yıllara dayanan geniş bir tecrübe ve birikim elde eden Burçin Altın Mağripli, kurumsal tarafta da çeşitli görevler üstlendi. Yeditepe Üniversitesi'nde Denetim Kurulu Başkanı olarak görev aldı. Kendisi de bir Yeditepe öğrencisi olan Altan Mağripli, mezun olduktan sonra University of California Irvine'da burslu olarak İşletme Yönetimi Programı'nı, ve yine Yeditepe Üniversitesi'nin MBA programını tamamladı. Hem danışman hem de danışan tarafta yer alarak, yıllar içinde birçok defa girişim ekosistemi ile yoğun temas içinde oldu. Girişimlerin tohum aşamasından saygın işletmelere dönüşmesine tanıklık etmekten büyük keyif alan Altan Mağripli, son olarak Türkiye Girişimcilik Vakfı ekibine Finansal Koordinatör olarak katıldı. En büyük tutkuları seyahat, yoga ve tercihen ikisini birleştirebildiği deneyimler.


BERİL BENLİ

Beril Benli, 2010 yılında Bilkent Üniversitesi Ekonomi bölümünü tamamladıktan sonra 2011 yılında aynı üniversitenin Ekonomi Hukuku Tezsiz Yüksek Lisans programından burslu olarak mezun oldu. İki sene boyunca TEPAV'da araştırmacı olarak Türkiye girişimcilik ekosisteminin ve politikalarının geliştirilmesine yönelik birçok projede yer aldı ve araştırmalar yayımladı. TEPAV'daki deneyiminin ardından Dünya Bankası Grubu'nda 6 sene boyunca çeşitli özel sektör kalkınma programlarının araştırma ve iletişim faaliyetlerini yürüten ve destek olan Benli, 2019 yılında Politika Analiz Laboratuvarı'nda Kız Kardeşim projesi için Yüksek Etki Arayışında Türkiye'de Kadın Girişimciliği adlı araştırma raporunun hazırlanmasında ve yürütülmesinde birincil rol oynadı. Girişimcilik Vakfı ekibine Proje Koordinatörü olarak katılan Benli, iletişim ve medya konularına ilgi duyduğu için 2020'de Yeditepe Üniversitesi'nde Medya ve İletişim Yönetimi Yüksek Lisans programına başladı.


SELİN ALTUNTECİM

Selin Altuntecim Boğaziçi Üniversitesi Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümünden 2021 yılında mezun oldu. Lisans hayatı boyunca çeşitli sivil toplum örgütlerinde gönüllülük ve düşünce kuruluşlarında araştırma asistanlığı yaptıktan sonra Türkiye Girişimcilik Vakfı ekibine Gençlik Programları Sorumlusu olarak katıldı. İnsan, kadın ve çocuk hakları ile sürdürülebilirlik gibi konulardaki hassasiyetinin ve çalışma isteğinin yanında kendisi gerçek bir seramik ve sinema tutkunu.                     

BARIŞ COŞKUN

Barış Coşkun, Orta Doğu Teknik Üniversitesi, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi bölümünü 2014 yılında tamamladı. 2017 yılında İtalya’nın Venedik kentinde yer alan Global Campus of Human Rights’da Avrupa İnsan Hakları ve Demokratikleşme Yüksek Lisansı’nı ‘Impacts, Opportunities and Challenges of the Multi-Actor Structure of 'the Right to the City' tez çalışması ile tamamladı. 2018 yılında Türkiye'ye dönerek Denge ve Denetleme Ağı, Köy Okulları Değişim Ağı, Türkiye Üçüncü Sektör Vakfı gibi çeşitli sivil toplum kuruluşlarında profesyonel olarak çalıştı. 2009 yılında Toplum Gönüllüleri Vakfı'nda gönüllülük ile başladığı sivil toplum çalışmalarına savunuculuk, aktivizm, aktif vatandaşlık, gençlik çalışmaları ve toplumsal cinsiyet eşitliği alanlarında eğitimler vererek ve projelerde uzmanlık yaparak devam ediyor. Gençlik çalışmaları ve toplumsal cinsiyet eşitliği projeleri ile öne çıkan Sivil Toplum Araştırmaları Derneği'nin kurucularından olan Coşkun, 2022 yılının Mart ayında Türkiye Girişimcilik Vakfı ekibine Gençlik Programları Yöneticisi olarak katıldı. Seyahat etmek ve sivil alanda gönüllü faaliyetlerde bulunmak en büyük tutkuları. 

MELİSA KARADENİZ

Melisa Karadeniz, lisansını Ege Üniversitesi Gazetecilik bölümünde tamamladı. Üniversitede çeşitli sosyal sorumluluk projelerine katıldı. Okul gazetesi ve dijital haber ajansında stajyer haber muhabiri olarak görev aldı. Stajını İzmir Yenigün Gazetesi’nde tamamladıktan sonra, İstanbul’da yerel ve ulusal basında Haber Muhabiri ve Haber Editörü olarak görev aldı. Kadın Emeğini Değerlendirme Vakfı’nda İletişim ve Dijital Pazarlama Sorumlusu olarak çalıştıktan sonra; sivil toplumda çeşitli projelerde ve daha sonra reklam ajansında Sosyal Medya ve İletişim Sorumlusu olarak yer aldı. Şimdi Girişimcilik Vakfı’nda İletişim ve Etkinlik Sorumlusu olarak yolculuğuna devam ediyor. Dijital medya ile ilgili her konuya ilgi duyuyor ve kendini sürekli güncellemeyi hedefliyor. 


[bookmark: _4bhl9utzjrxr]2.2. Yönetim Kurulu
[bookmark: _ferb2qiwtplu]Sina Afra
Tiko.es Kurucusu ve Ceo & Girişimcilik Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı
Tiko.es'in kurucusu ve CEO'su Sina Afra bir seri girişimcidir. Türkiye'nin ilk online moda sitesi olan Markafoni'nin kurucusu da olan Afra, 2014 Mayıs'a kadar Markafoni grubunun Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO olarak görev aldı. Naspers Grup'un Markafoni'nin çoğunluk hisselerini satın almasıyla Türk internet sektörünün en büyük exit anlaşmalarından birine imza attı.

Sina Afra, “Yılın İnternet Girişimcisi" ve "Yılın Melek Yatırımcısı" seçilirken Markafoni 2011 yılında “En İyi İnternet Girişimi", 2011, 2012 ve 2013 yıllarında “En İyi Özel Alışveriş Kulübü Sitesi" ödüllerini kazanmıştır (Webrazzi). Markafoni, Wired dergisi tarafından 2012 ve 2013'te Avrupa'nın en hızlı büyüyen 100 şirketi arasında gösterildi. Sina Afra 2014 ve 2015'te Avrupa'nın en önemli 100 Teknoloji İnsanı’ndan biri seçildi. 2016'da Dünyadaki En Önemli 100 Teknoloji İnsanı’ndan biri oldu (Wired). 2019'da Forbes dergisi tarafından “Brightest Minds Alive" Türkiye listesine seçildi.

Yüksek öğrenimini Münster Üniversitesi ve Harvard Business School'da yapan, 5 dil bilen, işletme bölümü mezunu Sina Afra, girişimci olmadan önce eBay'de ve KPMG'de çalıştı. “1907 Fenerbahçe Esports" takım başkanlığı yapan Afra’nın en büyük tutkuları ailesi ve espordur. Girişimcilik hakkındaki düşüncelerini kişisel blogunda (www.sinaafra.com) ve Twitter'da (@sinaafra) paylaşmaktadır.

"Melek Yatırımcı" olarak genç girişimcilere ve onların girişimlerine yatırım yapan Afra, aynı zamanda faal olarak sosyal sorumluluklar üstlenmektedir:

· Girişimcilik Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı, 2014 - Halen
· Endeavor Türkiye Yönetim Kurulu Üyeliği, 2013 - 2017
· TÜSİAD Yönetim Kurulu Üyeliği, 2017 - 2019


[bookmark: _rthqo385qkbw]Hakan Baş
Ace Games Kurucu Ortağı ve CEO'su
Lidyana.com, Peak Games, Krombera, Anibera, Groop App, Supermassive kurucu ortağı; Ace Games kurucusu olan Hakan Baş, şu an Ace Games CEO'su olarak görev yapmaktadır.

Wired UK dergisi Eylül 2016 yılında Hakan Baş'ı “Teknolojiye Yön Veren Global 100 İsim”den biri olarak gösterdi. Liseyi Üsküdar Amerikan Lisesi, lisans eğitimini Cornell University, MBA eğitimini ise Yale University'de tamamladı. Eski milli, rekortmen yüzücülerimizden Hakan Baş aynı zamanda Girişimcilik Vakfı kurucu Yönetim Kurulu Üyesi, Endeavor Danışma Kurulu Üyesi, SosyalBen Vakfı Yönetim Kurulu Üyesi ve Fenerbahçe SK Kongre üyesidir.


[bookmark: _4czjl1fkedy2]Yomi Kastro
Inveon Bilgi Teknolojileri ve Inventures Kurucu & CEO’su
Inveon Bilgi Teknolojileri’nin ve Inventures’ın kurucusu olan Yomi Kastro, aynı zamanda Inveon ve Inventures'ın CEO'sudur. 2006'da kurumsal şirketlere e-ticaret yazılım ve altyapı çözümleri sunan Inveon'u kurdu. Inveon, Türkiye'nin en hızlı büyüyen 50 teknoloji şirketinden biri olarak 2017, 2018 ve 2019 yıllarında Deloitte Teknoloji Fast 50 ödülünü almaya hak kazandı.

2009 yılında kurduğu, internet girişimlerine erken aşamada yatırım yapan Inventures ile aralarında Supplementler.com, Trendyol ve myGini'nin de bulunduğu 20'nin üzerinde internet girişimine yatırımcı ve/veya yönetim kurulu üyesi olarak dahil olan Kastro, JCI tarafından 2009'da “Yılın En Başarılı Girişimcisi" seçildi. Kastro, kurucuları arasında yer aldığı Türkiye Girişimcilik Vakfı'nın ve TÜBİSAD Bilişim Sanayicileri Derneği'nin Yönetim Kurulu Üyesidir.


[bookmark: _9m6m06ioay9u]Pelin Kuzey
Google Türkiye Kamu İlişkileri Müdürü
1975 yılında Ankara'da doğan Pelin Kuzey, orta öğrenimini Ankara Özel Tevfik Fikret Lisesi’nde tamamladı. 1999 yılında Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi Uluslararası İlişkiler Bölümü’nden mezun oldu. Yüksek lisans çalışmalarını University of London School of Oriental and African Studies'de tamamladı. 2000 yılında Maliye Bakanlığı’nda iş hayatına atıldı ve burada yaklaşık 12 yıl boyunca Avrupa Birliği ile müzakereler, dış ilişkiler ve uluslararası kuruluşlarla ilişkiler alanlarında farklı pozisyonlarda çalıştı.

2005 yılında Avrupa Komisyonu İç Pazar ve Rekabet Genel Müdürlüğü’nde misafir uzman olarak görev aldı. 2008 yılında Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Dairesi Başkanlığı görevine getirildi. 2008 - 2012 döneminde Fiscalis Program Koordinatörlüğü ve Ankara Üniversitesi Avrupa Topluluğu Araştırma ve Uygulama Merkezi Yönetim Kurulu Üyeliği görevlerini yürüttü. Mart 2012 tarihinde Google Türkiye bünyesine katıldı ve halen Google Türkiye Kamu İlişkileri Müdürü görevini yürütüyor.

[bookmark: _a6x7addsgkcw]Sıdıka Baysal
B+B Hukuk Kurucu ve Yönetici Ortağı
Sıdıka Baysal, 1997 yılında Ankara Üniversitesi Hukuk Fakültesi'nden mezun oldu. Mezuniyetinin ardından stajını uluslararası hukuk alanında uzman bir hukuk bürosunda tamamlayarak 1999 yılında Ankara Barosu’na kabul edildi. 1999'da Londra Guildhall Üniversitesi'nde İngiliz Hukuku ve Uluslararası Hukuk konulu bir yaz eğitimine katıldı. 1999 yılından beri avukatlık yapan Baysal, B+B Hukuk Bürosu'nun kurucu ve yönetici ortağıdır.

Sıdıka Baysal, International Bar Association (IBA) Uluslararası Barolar Birliği'ne üyedir. Halen Uluslararası Barolar Birliği Avrupa Bölge Forumu'nda Eş Başkan olarak görev yapmaktadır. 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 Türkiye'nin en iyi teknoloji hukuku avukatı (Who's Who Legal) ödüllerinin sahibidir.


[bookmark: _yc4e5cfopow7]Fevzi Güngör
ÖDE.AL Kurucu ve Genel Müdürü
İstanbul Teknik Üniversitesi İnşaat Mühendisliği bölümünden mezun olan Fevzi Güngör, yine İTÜ'de IT Proje Yönetimi yüksek lisansını tamamladıktan sonra Boğaziçi Üniversitesi’nde MBA eğitimini tamamladı. Bugün ÖDE.AL'nın kurucusu ve Genel Müdürü olan Fevzi Güngör, ÖDE.AL'ı kurmadan önce 2006'dan 2012'ye kadar Türkiye'nin en büyük telesatış operasyonunu yapan Mobilnet firmasında kurucu ve Genel Müdürü olarak yer aldı. Bu firmada 500 milyon USD'ye yakın satışı, 2.5 milyon farklı müşteriye ulaşarak gerçekleştirdi. 2008'de Türkiye'nin en büyük mobil ödeme şirketi olan Mikro Ödeme'nin (www.3pay.com - Wirecard) kurucu ortakları arasında yer aldı. Pazarın %65’ine hakim iken 2012 başında Mediterra isimli Private Equity’e satılan şirketin yönetim kurulundan 2013'te ayrıldı. Bunlar dışında birçok yenilikçi girişimde ortak olarak yer aldı.


[bookmark: _l4483y3vrwaf]Emre Eczacıbaşı
Eczacıbaşı Holding İnovasyon ve Girişimcilik Koordinatörü
1984 yılında İstanbul'da doğan Emre Eczacıbaşı, lisans eğitimini 2006'da Harvard Üniversitesi Ekonomi bölümünde tamamladı. 2011'de Columbia Business School'dan İşletme Yüksek Lisans diploması aldı.

Kariyerine PricewaterhouseCoopers (PwC) Türkiye'de finansal danışmanlık yaparak başlayan Eczacıbaşı, 2008 yılında Eczacıbaşı Holding Stratejik Pazarlama ve Finansman Grup Başkanlığı görevine geçti. 2011-2013 döneminde Türkiye ve gelişmekte olan ülkelerde geleneksel sanatları hayata döndürerek işsizliği azaltmak hedefiyle şirket kurarak mikrofinans ve sosyal girişimcilik projeleri gerçekleştirdi.

2013 yılında Türkiye'ye dönen Eczacıbaşı, 2014 sonuna kadar Yapı Ürünleri Grubu'nun Stratejik Pazarlama bölümünde çalıştı. Ocak 2015'te Yapı Ürünleri Grubu'nun mutfak iş alanında Genel Müdürlük görevini üstlenen Eczacıbaşı, mutfağı, yeni nesil ihtiyaçlara cevap veren bir yaşam merkezi haline getirmek için İntema Yaşam şirketini kurdu. Emre Eczacıbaşı, 2019 yılında Eczacıbaşı Holding İnovasyon ve Girişimcilik Koordinatörlüğü görevini yürütmeye başladı.


[bookmark: _1lmg00e564jn]Mutlu Alkan
​Mutlu Alkan Bemes Yapı İnşaat Turizm ve Danışmanlık San. Tic. A.Ş. Ortağı ve Vop Mühendislik İnş. San. Tic. Ltd. Şti.'nin Genel Müdürü

Yüksek öğrenimini Marmara Üniversitesi ve Boğaziçi Üniversitesi'nde tamamladı. Stratejik İşletme Yönetimi ve Mütercim Tercümanlık Bölümü mezunu olan ve 2 dil bilen Mutlu Alkan, girişimci olmadan önce Malkan Mak. San. Tic. Ltd. Şti.'nde Genel Müdür olarak çalıştı. Yabancı ülkeleri gezerek farklı kültürlerle ilgili gözlemlerde bulunmak ve dış ilişkiler konusunda dünya tarihi ve günümüz siyasi gelişmelerini inceleme tutkularına sahip olan Alkan’ın hobileri kitap okumak, kayak yapmak ve seyahattir.

· OAIB Makine İhracatçılar Birliği Yönetim Kurulu Üyesi, 2003 - 2009
· TOBB Makine İmalat Sektör Meclis Üyesi
· İkam İstanbul Kadın Araştırma Merkezi Kurucu Yönetim Kurulu Üyesi, 2006 - 2010
· ABD Genç Müslüman Liderleri Programı Uluslararası Ziyaretçi, 6 - 24 Şubat 2006, Washington, Katılımcı
· Buluşmalar Platformu’nun Kurucusu, Farklı Görüşten İnsanlarla Ülke Yöneticilerinin Buluştuğu Yuvarlak Masa Toplantıları, 319 Davet Gerçekleşti, 2007 - Halen
· TOBB Kadın Girişimciler Üst Kurul Üyesi, 2007 - Halen
· İtalya Seminer ''Çok Kültürlü Kişiliklerin Yükselmesinde Göçmen Kadınların Rolü'' 5 - 6 Eylül 2007, Roma, Konuşmacı
· Suriye Seminer ''Cinsiyet Eşitliği'' 25.10.2008 - 28.10.2008, Şam, Konuşmacı
· Avrupalı Genç Liderler Forumu Türkiye Katılımcısı 30.10.2008 - 02.11.2008, Berlin
· İstanbul İl İcra Kurulu Üyeliği
· Ak Parti Genel Merkez Kadın Kolları İşte Kadın Kongresi Konuşmacısı, 27 Kasım 2008
· Ak Parti Genel Merkez Karar Yönetim Kurulu Üyesi, 2009 - 2013
· ECO CCI Ekonomik İşbirliği Topluluğu Ticaret Sanayi Odası Kadın Girişimciler Konseyi Üyesi, Türkiye Temsilcisi
· TOBB Kadın Girişimciler İstanbul İl Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı
· Women's Forum Global Meeting Yearbook 09 Resmi Türk Heyetine İstanbul İl Kadın Girişimciler Kurulunu Temsilen Katılım, 15 - 17 Ekim 2009
· KAGİDER Türkiye Kadın Girişimciler Derneği Kurul Üyesi, 2015 - Halen
· Dünya Kadınlar Gününde “Kadın Liderliğinde İş İnsanları” Konuşmacı 2018
· Türkiye Girişimcilik Vakfı “Mütevelli Heyet Ve Yönetim Kurulu Üyesi” Ekim 2020 Halen

[bookmark: _7l3v5agph3ld]2.3. Mütevelli Heyeti
(LinkedIn Profilleri Gömülecek)
https://girisimcilikvakfi.org/web/tr/mutevelli-heyeti 

Alemşah Öztürk
Ali Sabancı
Ali Can Kaya
Alp Saul
Asuman Bayrak
Avi Alkaş
Barbaros Özbuğutu
Barış Özistek
Berke Sarpaş
Can Yücaoğlu
Cem Azak
Christian Theisen
Çağatay Özdoğru
Çoşkun Yücekök
Emre Zorlu
Emre Eczacıbaşı
Erdem Yurdanur
Erden Timur
Erdoğan Çeşmeli
Erhan Erkut
Erol Bilecik
Esin Güral Argat
Faruk Eczacıbaşı
Fevzi Güngör
Gökhan Uğur Bağcı
Gülden Yılmaz
Gürol Çarmıklı
Hakan Baş
Hasan Aslanoba
İhsan Elgin
İnan Ekici
İzzet Halyo
Klaus Hommels
Koray Bahar
Mehmet Ecevit
Murat Özyeğin
Mutlu Alkan
Özcan Tahincioğlu
Özcan Arkan
Pelin Kuzey
Rudi Dökmecioğlu
Sedef Orman
Selçuk Saraç
Serdar Urçar
Sıdıka Baysal Hatipoğlu
Sina Afra
Şebnem Kalyoncuoğlu Ünlü
Şevket Başev
Toni Piech
Turgut Konukoğlu
Umut Kolcuoğlu
Ümit Boyner
Varol Civil
Wendy Kopp
Yomi Kastro

[bookmark: _9fkf1vy8y9ui]2.4. Gençlik Programları Katılımcılarımız
(Burada programların hepsi tek bir sayfada olsun. Ayrılmaları için her birinin arkası kurumsal kimliğine ait renkte olabilir (anasayfadaki renk kutucukları gibi)
Ayrıca sayfa başında sayfaya gömülü bir navigasyon (yanda, sayfayla beraber hareket eden) olsun. Örneğin Challenger Programı’nı görüntülemek isteyen biri scroll etmeden bölüme ulaşabilsin.
Fellow ve Alumnilerin isimleri, dönemleri, üniversiteleri ve fotoğrafları olsun. Challenger’ların sadece isim, dönem ve üniversiteleri kalabilir.)
· Fellow’larımız
https://girisimcilikvakfi.org/web/tr/fellowlarimiz/fellow
· Alumni’lerimiz
https://girisimcilikvakfi.org/web/tr/fellowlarimiz/alumni
· Challenger’larımız
https://girisimcilikvakfi.org/web/tr/fellowlarimiz/challenger

[bookmark: _w3t5m9ggvvku]2.5. Giveback Kültürü
Girişimcilik Vakfı olarak geri verme kültürünün önemine inanıyoruz. Türkiye iş ve girişimcilik dünyasından toplumdan aldığını topluma değer sağlayarak geri vermeyi kendine görev edinen liderler tarafından kurulan vakfımız, giveback kültürünü beslemek için çalışmaya devam ediyor. Gençlik Programlarımıza dahil olan gençlerimiz de giveback kültürü ile aldıkları ilhamı çevreleriyle paylaşarak bu zinciri büyütüyorlar.

· Give Back Gala
(Galadan video ekleyelim: https://www.youtube.com/watch?v=A-AnIvgh-V0)

Girişimcilik Vakfı olarak her sene gençlere destek olmak ve giveback kültürünü yaygınlaştırmak amacıyla fellow'ların, girişimcilerin, iş ve sanat dünyasından önemli isimlerin katıldığı bir Giveback Gala organize ediyoruz. Dünyadan başarılı bir girişimcinin girişimcilik ve giveback kültürü hakkında bir ilham konuşması yaptığı galadan elde edilen tüm gelir Fellow Programı burs fonuna aktarılıyor.

· Rakamlarla Giveback Gala
Katılımcı ülke sayısı: 6
Katılımcı kurum sayısı: 76
Toplam katılımcı sayısı: 2000


· Founders Pledge
Girişimcilik Vakfı olarak giveback kültürünü aşılama yolunda 2016 senesinde globalleşme adımları atmaya başladık ve Founders Pledge'in Türkiye'deki ilk ve tek iş ortağı olduk. Londra merkezli Founders Pledge, Founders Forum'dan çıkan ve yöneticiliğini David Golberg’in üstlendiği Londra merkezli Founders Pledge, teknoloji liderlerinin sonra değil, şimdi ekosisteme geri vermelerini sağlamayı hedefleyen bir organizasyon.

Founders Pledge'e imza atan girişimciler, şirketlerinden exit ettikten sonra gelirlerinin en az %2'sini tercih ettikleri bir sivil toplum kuruluşuna bağışlamayı vaat ediyor. Tohum yatırımdan Seri C yatırımı seviyesine kadar tüm girişimler Founders Pledge sözleşmesini imzalayarak filantropi kültürüne destek oluyor.

Türkiye'de “pledge" eden girişimciler:

Sina Afra
Yomi Kastro
Hakan Baş
Efe Kethüda
Umutcan Duman
Hasan Zafer Elcik
Eray Erdoğan
Sinan Zabunoğlu

3. [bookmark: _qlcd5psxu0u7]Neler Yaptık?
Girişimcilik Vakfı olarak 2014’ten bu yana ulaşabildiğimiz her noktaya girişimci düşünce yapısını ve ilhamı ulaştırmaya çalışıyoruz. Bugüne kadar neler yaptığımızı incelemek isterseniz raporlarımızı inceleyebilirsiniz.
[bookmark: _jzaberiwa8fl]3.1. Faaliyet Raporları
https://girisimcilikvakfi.org/web/tr/faaliyet-raporlari (Her bir raporu tarihiyle ayrı ayrı ekleyebilir miyiz? Mümkünse kapakları da gözüksün, eski versiyonundan daha çekici hale gelebilir)
[bookmark: _fobfrln33go5]3.2. Denetim Raporları
https://girisimcilikvakfi.org/web/tr/denetim-raporlari (Faaliyet raporları açık olsun ama bu kısımda “Denetim Raporları”na tıklandığında aşağıda gözüksün raporlar)
[bookmark: _yqeyqsiscl5a]3.3. Vakıf Senedi
[bookmark: _coqz6lys8vcc]https://girisimcilikvakfi.org/web/tr/vakif-senedi (Burası da “Denetim Raporları gibi üstüne tıklandığında açılsın)
(Bunun için sitedeki görseli kullanabiliriz. Eğer kullanamıyorsak logo kullanalım yalnız ekleyebiliriz. )	Comment by Melisa Karadeniz: @beda@itworks.com.tr	Comment by Beda Kan: bu görsel kullanılamıyor. Hangi logoyu kullanalım @melisa@girisimcilikvakfi.org	Comment by Melisa Karadeniz: Girvak yatay logo ve sloganımızı kullanabilir miyiz? Seninle logo dosyasını paylaşıyorum. https://drive.google.com/drive/folders/1eG0xPTuh0N_dFxr2i0hChNyR9yqSUEiX?usp=sharing
4. [bookmark: _j2gpyyd56auw]Gençlik Programları
Kurumsal Logoları 	Comment by Melisa Karadeniz: @beda@itworks.com.tr Gençlik programları logo ve renkleri
Türkiye’nin tüm üniversite ve bölümlerinden başvuru aldığımız Gençlik Programlarımız ile hayatta kendi yolundan giderek iz bırakmaya çalışan gençlerin fikirlerine değil potansiyellerine yatırım yapıyoruz.


· Rakamlarla Gençlik Programları
86 Fellow
78 Challenger
214 Alumni
GP Kadın-Erkek oranı : %49 kadın + %51 erkek

11 farklı şehirden
35 farklı üniversiteden
Toplam 378 Gençlik Programları katılımcısı

Etkinlik sayısı: 273
Gençlerin girişim sayısı: 150+
Vakıf bünyesindeki girişimlerin yarattığı istihdam: 500+
Vakıf bünyesindeki girişimlerin aldığı yatırımlar: $12,000,000.00+

(Burada programların hepsi tek bir sayfada olsun. Ayrılmaları için her birinin arkası kurumsal kimliğine ait renkte olabilir (anasayfadaki renk kutucukları gibi)
Ayrıca sayfaya gömülü bir navigasyon (yanda, sayfayla beraber hareket eden) olsun. Örneğin Challenger Programı’nı görüntülemek isteyen biri scroll etmeden bölüme ulaşabilsin.)
(Sayfa sonuna bağış butonu ekleyelim, -anasayfadaki bölümün aynısı-)  

[bookmark: _n0gyn2pu4c2k]4.1. Fellow Programı
(https://girisimcilikvakfi.org/web/tr/fellow-programi Fellow Programının şu anki sayfası aslında hareketli, ikonlar kullanılan bir sayfa. Yine böyle her şeyi madde madde yapalım ama arkası kırmızı olsun, ikonları da renklendirip çeşitlendirebiliriz. Güncel olan aşağıdaki içerik, ona uyarlayalım.)

Her sene Türkiye’nin dört bir yanındaki üniversite ve bölümlerden yüz binin üzerinde başvuru aldığımız Fellow Programı, liderlik ve girişimcilik potansiyeli yüksek gençlerin bir araya gelerek Türkiye’deki girişimcilik ekosisteminden ve birbirlerinden beslendikleri programımızdır.

· Fellow Programı seçilen fellow'lara neler sağlıyor?
Görsel 	Comment by Melisa Karadeniz: @beda@itworks.com.tr
İlham
Program süresince düzenlenen FellowUp’larda fellow’larımız ilham verici girişimci hikayelerini dinliyorlar. Başka hiçbir yerde öğrenemeyecekleri detayları dinledikleri FellowUp’lara katılımları zorunlu.

Tematik Konuşmalar
FellowUp’larda tematik içerikler üzerine alanında uzman kişileri misafir ediyoruz. Uzmanların çalışma alanlarındaki başarıları ve tecrübelerini kendilerinden dinliyoruz.

Uzaktan Eğitim Araçları
Fellow’ların istedikleri alanlarda ve kendilerini geliştirebilmeleri için çeşitli uzaktan eğitim araçlarına ve programlarına katılımlarını sağlıyoruz.


GBOX
GBOX ile fellow’ların kendi girişimlerini hayata geçirebilmeleri için süreçte ihtiyaç duyabilecekleri çeşitli hizmetlerden ücretsiz veya indirimle yararlanabileceklerini sağlıyoruz.

Burs
Fikirlere değil, potansiyele yatırım yapıyoruz. Fellow Programı ile fellow’larımıza programa katılımlarını ve kişisel gelişimlerini desteklemek için 12 ay boyunca burs veriyoruz.

Altın Bilet
Gençlerin girişimcilik ekosistemi içerisinde farklı etkinliklere katılabilmeleri ve farkındalık yaratıp kendi dünyalarına olumlu etki edebilmeleri için fuar, kongre ve atölyelere davet ediyoruz.

· Fellow Programı fellow'lardan neler bekliyor?

Katılım
Fellow Programı’ndaki etkinliklerin birçoğuna katılım zorunlu.

Girişim Elçileri
Fellow Programı’na seçilen üniversite öğrencileri hem programdan aldıkları ilhamı çoğaltmak hem de çarpan etkisi ile girişimcilik kültürünü yaygınlaştırmak için üniversitelerinde girişimcilik etkinlikleri düzenliyorlar.

İçerik Üretimi
Fellow’larımız giveback kültürünün bir gerekliliği olarak katıldıkları etkinlik ve kendi deneyimleriyle alakalı içerikler üretiyorlar. Üretilen içerikler Youngpreneurs markasıyla Girişimcilik Vakfı blogunda ve kanallarında yayımlanıyor.


· Fellow Programı’na kimler katılabilir?
Fellow Programına Türkiye’de ikamet edip T.C. vatandaşı olan, bir üniversiteye girmeye hak kazanmış ve kayıt yaptırmış 18 - 25 yaşları arasındaki tüm gençler katılabilir.


Fellow ve Challenger Programlarına Nasıl katılabilirim?	Comment by Melisa Karadeniz: Bu metni ekledik. Buraya başvuru için bir CTA ekleyelim istiyoruz. @beda@itworks.com.tr

 – Her yıl Nisan ve Haziran ayları arasında açılan başvuruları https://girvak.bonapply.com/ üzerinden açılır. Fellow programına başvuran tüm öğrenciler değerlendirilir. Hazırlık, 1. Ve 2. Sınıf öğrencileri Challenger, 3. Ve 4. Sınıf öğrencileri Fellow olmak üzere değerlendirilir.

(Başvurmak için : Buraya buton ekleriz. https://girvak.bonapply.com/ )


· Fellow Programı seçim süreci
Türkiye’de ve dünyada eşi benzeri olmayan bilimsel ve yenilikçi bir seçim süreciyle her yıl yeni gençleri Fellow Programı’na dahil ediyoruz. Beş adımdan oluşan seçim sürecimizle gençlerin içindeki girişimcilik potansiyelini belirlemeyi hedefliyoruz.

1. Adım: Özgeçmiş
Online olarak özgeçmişin doldurulması

2. Adım: Video
“Motivasyonun ne?”, “Neden girişimcilik?” sorularının cevaplandığı, maksimum 3 dakikalık bir YouTube videosu hazırlanması

3. Adım: Online Mülakat
Adayların ön seçim komitesi ile online olarak mülakat yapması

4. Adım: Kişilik Envanteri
Kişilik envanteri için online formun doldurulması

5. Yüz yüze Mülakat
Tamamlanan adımların genel değerlendirmesi yapıldıktan sonra, adayların Yönetim Kurulu üyeleri ile mülakatı

[bookmark: _t2an8s4au0wd]4.2. Alumni Programı
Fellow Programı’nı tamamlayan ve Girişimcilik Vakfı ile ilişkisini devam ettirmek isteyen fellow’larımız, gün geçtikçe büyüyen Alumni Programımıza dahil oluyorlar. Alumni’ler kariyer ve hayat yolculuklarında hem alumni arkadaşlarından hem de GİRVAK’tan destek almaya devam ediyorlar.

· Alumni Programı’nda neler var?
(burada da ikonlar kullanalım)

Tematik Buluşmalar
Fellow Programı ve Alumni Programı katılımcılarının bir araya geldiği ve aynı çatı altında bağ kurmaları için gerçekleştirilen tematik etkinliklerdir.

İlham Oturumları
Yalnızca Alumni Programı katılımcılarına açık olan, girişimcilik ve iş dünyasından değerli konukların hikâye ve tecrübelerini anlattıkları oturumlardır.

Homecoming
GİRVAK ekibi tarafından organize edilen ve tüm program katılımcılarına açık olan, tüm dönemlerin bir araya geldiği etkinliktir.

Mentorluk Ağı
Fellow Programı’ndan mezun olan alumni’lerin (Yodalar), programa devam eden fellow’lara (Yodiler) mentorluk yaptıkları ağdır. Belli alanlarda uzmanlaşmış alumni’lerin gönüllü olarak katılarak uzmanlıkları doğrultusunda fellow’lara destek vermesini sağlar.

Alumni PowerUp
Alumni Programı kapsamında alumni olan bireylerin ihtiyaçları doğrultusunda belirlenen içerikler ve uzmanlar eşliğinde gerçekleştirilen tek oturumlu bilgi aktarım buluşmalarıdır.


[bookmark: _d687mdbrm448]4.3. Challenger Programı
Türkiye’nin tüm üniversite ve bölümlerinden başvuru aldığımız Fellow Programı’na başvuranlar arasından hazırlık, 1. ve 2. sınıfta okuyan, girişimcilik potansiyeli yüksek gençleri Challenger Programı’nda bir araya getiriyoruz. Daha fazla gence, daha derinlemesine ve uzun soluklu destek olma hedefiyle hayata geçirdiğimiz online program ile kendi yolundan giderek iz bırakmaya çalışan gençlerin fikirlerine değil potansiyellerine yatırım yapıyoruz.

· Challenger Programı seçilen challenger’lara neler sağlıyor?
İlham
Online olarak gerçekleştirilen ChallengerUp’larda, challenger’larımız ilham verici girişimci hikayelerini dinliyor, başka hiçbir yerde öğrenemeyecekleri detayları öğreniyorlar.

Tematik, Eğitsel İçerikler
Online olarak gerçekleşen ChallengerUp’larda tematik, eğitsel içerikler üzerine alanında uzman kişileri misafir ediyoruz. Uzmanların çalışma alanlarındaki başarı ve tecrübelerini kendilerinden dinliyoruz.

Uzaktan Eğitim Araçları
Challenger’ların kendilerini istedikleri çeşitli alanlarda geliştirebilmeleri için çeşitli uzaktan eğitim araçlarına ve programlarına katılımlarını sağlıyoruz.

Staj/İlk Adım
Girişimcilik ekosisteminde bulunan girişimlerde veya kurumsal şirketlerde staj ve ilk çalışma deneyimleri için fırsatları paylaşıyoruz.

Topluluk
Challenger’lar kendileri gibi özelliklere ve hedeflere sahip gençlerle GİRVAK çatısı altında 1 yıl süresince aynı toplulukta var oluyorlar.

· Challenger Programı challenger'lardan neler bekliyor?
Challenger’lar, Fellow Programı için özel olarak dizayn edilen zorlu bir seçim süreci sonrasında binlerce kişiyi arkalarında bırakarak finale kalan gençlerden oluşuyor. 1 yıllık program süresince challenger’lardan programın yarattığı imkanlar ve ekosistemin sunduğu fırsatlarla kendilerini geliştirmeleri, güçlendirmeleri ve bir sonraki adım olan Fellow Programı’na başvurmaları bekleniyor.

Katılım
Challenger Programı’ndaki etkinliklerin birçoğuna katılım zorunlu değil. Challenger’lar istedikleri ölçüde vakıfla ilişkilenebiliyorlar.

Genç Girişimciler
Challenger Programı’na seçilen üniversite öğrencileri hem programdan aldıkları ilhamı çoğaltmak hem de çarpan etkisi ile girişimcilik kültürünü yaygınlaştırmak için üniversitelerinde girişimcilik etkinlikleri düzenliyorlar.

İçerik Üretimi
Challenger’larımız giveback kültürünün bir gerekliliği olarak katıldıkları etkinlik ve kendi deneyimleriyle alakalı içerikler üretiyorlar. Üretilen içerikler Youngpreneurs markasıyla Girişimcilik Vakfı blogunda ve kanallarında yayımlanıyor.


· Challenger Programı’na kimler katılabilir?
Challenger Programı’na, Türkiye’de ikamet edip T.C. vatandaşı olan, bir üniversiteye girmeye hak kazanmış ve kayıt yaptırmış, üniversitelerin hazırlık, 1. ve 2. sınıflarında okuyan 18 - 25 yaşları arasındaki tüm gençler katılabilir.

5. [bookmark: _y084vax2nwls]Projeler
Görsel Beda Kan
[bookmark: _s0zv14fnu01r]5.1. Etki Projeleri

GİRVAK olarak etki projelerimizle girişimci fikirlerin doğup gelişmesini sağlamayı hedefliyor, girişimlerin etkilerini ölçeklendirmeleri yolunda onlara destek oluyor ve girişimcilikle dünyayı iyileştirmeye odaklanıyoruz.


· Rakamlarla Etki Projeleri
Proje sayısı: 18
Sponsorlar: 13
İş Birliklerimiz: 30
Partnerler (Global/yerel): 4
Gönüllülerimiz: 260
Yarışmalara başvuran fikir sayısı: 5686
Girişime dönüşen fikirler: 181
Projelerden çıkan kadın girişimci sayısı: 42
Ödül alan fikirler: 147
Mentorluk alan fikirler: 1575
Burs bağışçı sayısı: 25
Gala bağışçı sayısı: 2000
Bireysel bağışçılar: 476
Etki ettiğimiz kişi sayısı: 27M

Projelerin odak alanları (Bu kısım alt alta olmasın, farklı ikonlarla yan yana olabilir, kaydırılabilir. Aynı anda hepsinin gözükmesine gerek yok.)
Tarım
Afet
Siber güvenlik
Eğitim
Özel eğitim gerektiren çocuklar & gençler (special needs)
Yaşam boyu öğrenme
İlerici Teknolojiler
ESTEAM
Havacılık
Akıllı Şehircilik
Ulaşılabilirlik
Sağlık
Mülteciler
Sürdürülebilirlik
İklim Krizi

· [bookmark: _7lmm2n8z4bow]Projelerimiz

(Burada projelerin hepsi tek bir sayfada olsun. Ayrılmaları için her birinin arkası kurumsal kimliğine ait renkte olabilir (anasayfadaki renk kutucukları gibi). Mutlaka logoları da olsun.
Ayrıca sayfaya gömülü bir navigasyon (yanda, sayfayla beraber hareket eden) olsun. Örneğin Challenger Programı’nı görüntülemek isteyen biri scroll etmeden bölüme ulaşabilsin.)

· Airpreneurs
Airpreneurs, Boeing destekleriyle gerçekleştirdiğimiz ve 2022’de Türk Hava Yolları - Terminal ve İTÜ ARI Teknokent ortaklığında hayata geçirdiğimiz, temelde havacılık sektöründe insan sağlığı ve uçuş güvenliğine öncelik veren; pandemi ve sonrası değişen ihtiyaçlara yönelik yenilikçi ve teknolojik çözümlerin üretilmesini hedeflediğimiz bir etki programıdır.
İlkini 2016 yılında gerçekleştirdiğimiz Airpreneurs kapsamında Türkiye’nin tüm bölgelerinden 350.000 kişiye ulaştık. 4. kez gerçekleştirdiğimiz program sayesinde 7 farklı şehirden 700’ü aşkın genç hayallerini gerçeğe dönüştürdü.
Ayrıntılı bilgi için: airpreneurs.org 

· Android Akademi
Android Akademi, Girişimcilik Vakfı ve Google Türkiye tarafından ülkemizdeki tekno-girişimlerin sayısının artırılması amacıyla, Türk Hava Yolları, İTÜ ARI Teknokent, General Mobile ortaklığında ve BTK destekleriyle Türkiye'deki genç yazılımcıların, girişimcilerin ve öğrencilerin Android programlama ve girişimcilik eğitimleri aldıkları, yazılım ve girişimci mentorları ile çalıştıkları programdır.

· biBolu
BiBolu, Bolu Bağışçılar Vakfı(BBV) ve Türkiye Girişimcilik Vakfı(GİRVAK) ortaklığında tasarlanan ve Türk Filantropi Vakfı(TPF) desteğiyle gerçekleşen bir programdır. Şehir bazında istihdamın artması amacıyla girişimcilik ekosisteminin oluşturulup yaygınlaştırılması, gençlerin girişimcilik ile tanışıp kendilerini gerçekleştirebilme cesaretiyle şehirlerinde bir dönüşüm başlatmasını hedefleyen BiBolu, Türkiye'de bir ilk olma özelliği taşıyarak diğer tüm şehirleri için bir prototip olma özelliğindedir.

· Build Your Future
Build Your Future, 2018 yılında GIZ desteği ile Türkiye'de yaşayan mültecilere girişimcilik becerileri kazandırmayı hedefleyen programdır. Programın ilk dönemi ile 200'ün üzerinde mülteciye ulaştık; Ocak 2019'daki ikinci dönemde İstanbul ve Şanlıurfa'da paralel olarak yapılan 3 günlük Idea Bootcamp'ler ile başlayan programda 50 girişimciye eğitimler verdik. Programın son basamağında ise girişimciler, konularında uzman mentorlar ile buluşarak Demo Day'e hazırlandılar. Takımlar, herkese açık olan “Demo Day" etkinliğimizde fikirlerini sunup, geri bildirim alma şansına sahip oldular.

· ClimateXTurkey
ClimateXTurkey, Amerikan Büyükelçiliği ve 212’nin destekleriyle, Leaders For Climate Action, Impact Hub Istanbul, Hello Tomorrow Türkiye ve imece ortaklığında hayata geçirdiğimiz, küresel iklim krizi konusunda farkındalık yaratarak çözümler üretmeyi amaçladığımız bir etki programıdır.
Ayrıntılı bilgi için: climatexturkey.com

· Gbase Dijital
İstanbul Kalkınma Ajansı, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı desteği ile Toplum Gönüllüleri Vakfı ortaklığında pandemi sonrasında gençlerin yeni normale adapte olmalarını kolaylaştırmayı hedeflediğimiz GBase Dijital programımızı hayata geçiriyoruz.

· Needs & Leads
Needs & Leads, ihtiyaç sahibi genç girişimcileri, tecrübeli girişimcileri, yatırımcıları ve kurumsal şirket çalışanlarını bir araya getiren bir programdır. 2017 yılında Amerika Büyükelçiliği'nin fon desteği ile hayata geçen Needs & Leads halihazırda fikri olan veya yola koyulup belirli bir aşamaya gelmiş tüm genç girişimciler ve Suriyeli genç girişimciler için tasarlandı. Needs&Leads oturumları genç girişimcilerin ve girişimci adaylarının 3 dakika içinde fikirlerini ve ihtiyaçlarını anlatacakları ve onları dinleyen tecrübeli girişimci, yatırımcı ve kurumsal şirket çalışanlarından destek alabilecekleri bir etkinlikler dizisi olarak tasarlandı. Programın belirli etkinliklerinde ise kurumsal şirketler ihtiyaçlarını sunan taraf olarak sahnede yerlerini aldı.

· Next 2020
NEXT 2020, Amerikan Büyükelçiliği desteğiyle Türkiye Girişimcilik Vakfı ve Mef Üniversitesi ortaklığında hayata geçen, Türkiye'de ilk defa eğitim teknolojilerini ve girişimciliği buluşturan programdır. Eğitim teknolojileri ile ilgili fikri olan ve bu fikrini iş fikrine dönüştürmek isteyen üniversite öğrencilerinin katıldığı NEXT 2020 ile İleri Teknolojiler, Özel İhtiyaçlar Eğitimi, Yaşam Boyu Öğrenme ve ESTEAM ana başlıkları altındaki sorunlara çözümler üretmeyi ve bu alanlarda farkındalık yaratmayı hedefledik.


· Oyun ve Uygulama Akademisi
Oyun ve Uygulama Akademisi, Google Türkiye, Girişimcilik Vakfı ve T3 Girişim Merkezi iş birliğinde, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ve Cumhurbaşkanlığı Dijital Dönüşüm Ofisi destekleriyle hayata geçen, Türkiye’de oyun geliştirme, uygulama yazılımcılığı ve bu iki alanın girişimcilikle bir araya gelmesini destekleyen bütüncül bir yetkinlik kazandırma programıdır. 
Ayrıntılı bilgi için: oyunveuygulamaakademisi.com    

· Accelerate2030 Türkiye 

Logo  Beda Kan	Comment by Melisa Karadeniz: Bu projenin logosunu iletmemiştim sanırım ekledim.
Globalde Impact Hub Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı’nın (UNDP) ortaklı-
ğında başlatılan *Accelerate2030’un Türkiye ayağı 2021’de Girvak ve Impact Hub Istanbul yürütücülüğünde gerçekleşti. Programda Türkiye'nin önde gelen etki girişimcileri 6 aylık bir hızlandırma yolculuğuna çıktılar ve mentor, eğitim ve uzman desteği aldılar. Bunun yanı sıra özel ve kamu sektörüyle işbirlikleri kurmalarını sağlanarak çözümlerini uluslararası ölçeğe çıkarmalarına destek olundu. Programdaki 15 girişim, tarımdan tekstile, sağlıktan gıdaya sürdürülebilir kalkınmanın çeşitli alanlarında heyecan verici yenilikçi çözümler sunuyor. 

*Program Alman Federal Ekonomik İşbirliği ve Kalkınma Bakanlığı (BMZ) tarafından finanse edilen ve Alman Uluslararası İşbirliği Kurumu (GİZ) tarafından hayata geçirilen PEP - Ekonomik Fırsatların Desteklenmesi Programı kapsamında UNDP, Türkiye Girişimcilik Vakfı ve Impact Hub Istanbul işbirliğinde hayata geçti.

· [bookmark: _lqf1978on82l]Kurumiçi Girişimcilik

· TSKB
2018'de ortağımız TSKB ile hayata geçirdiğimiz TSKB Teknoloji ve Girişimcilik Platformu kapsamında fellow’lar ve TSKB çalışanları, belirlenen konularda farklı fikir ve iş modelleri geliştiriyorlar. 11 takım TSKB ve Girişimcilik Vakfı ağından mentorlarıyla birebir çalışıyor ve startup sunumu eğitimlerini tamamlıyor; kazanan takımlar Berlin'in en büyük girişimcilik konferansı olan NOAH'ya ve Helsinki'deki en ilham verici girişimcilik konferansı olan Slush'a gitme şansı yakalıyor. Platformda aynı zamanda TSKB çalışanlarına özel ilham toplantıları organize ediyoruz.

· İş Bankası
Ana destekçimiz İş Bankası ile fellow’larımız yenilikçi fikirler geliştiriyor. İş Bankası'na özel oluşturduğumuz inovasyon elçileri takımımız ile sene boyunca belirli konularda içgörüler paylaşılıyor, projeler hayata geçiriliyor. Aynı zamanda İş Bankası Workup ile mezunlarımız belirli aralıklarla ilham etkinliklerinde buluşuyor.

· Shell
Türkiye'nin 1923'den bu yana önde gelen küresel enerji ve petrokimya şirketi Shell, değer yaratan inovatif ürünlerini ve müşteri deneyimini gençlerin bakış açılarıyla ve vizyonlarıyla geliştirmek amacıyla Türkiye Girişimcilik Vakfı'nın alumni ve fellow’larıyla birlikte senenin belirli zamanlarında bir araya gelerek fikir alışverişinde bulunuyor ve ortaya çıkan fikirleri destekleyerek mümkün olan ölçüde hayata geçirmeyi hedefliyor.

· Allianz
Destekçimiz Allianz ile fellow’ların dahil olduğu inovasyon projeleri gerçekleştiriyoruz. Fellow’lar farklı konularda Allianz'ın stratejilerine uygun fikir ve iş modelleri geliştiriyor.
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· Chair Blair
Cherie Blair'in kurucusu olduğu Cheire Blair Foundation dünyanın farklı ülkelerindeki kadın girişimcileri desteklemeyi amaçlayan bir mentorluk programı yürütüyor. Farklı ülkelerden 100'ün üzerindeki kadın girişimciyi 80'nin üzerinde farklı sektör ve uzmanlıklardan mentorlarla bir araya getiren prohe, her ülkeden bir yerel ortakla çalışıyor. 

Chair Blair 2018 yılı itibariyle Türkiye’de Türkiye Girişimcilik Vakfı'nın ortağı oldu. Bugüne kadar Girişimcilik Vakfı'nın aday gösterdiği toplam 38 kadın girişimci, Türkiye'de bu global ağa ve programa dahil edildi. 2019 senesi itibariyle Cherie Blair Mentorluk Programı'na Türkiye'den mentorlar da dahil etmeye başladık.

[bookmark: _9n9owypjl9n6]5.2. Fonlar
(İçerikler fon ismine tıklandığında açılacak şekilde tasarlayalım. Fotoğraf da ekleyelim)
· Can Dörtkardeşler Fonu

Görsel   (Bunu da siyah beyaz kullanabiliriz.)
Can’ımız için,

2015 fellow’larımızdan, parlak bir girişimci, sadık bir dost ve eşsiz bir ilham veren, Can’ımızı 14 Kasım 2020’de elim bir trafik kazası sonucunda kaybettik. Can sadece bir fellow, alumni değil, aynı zamanda hem GİRVAK’a hem de girişimcilik ekosistemine katılmak isteyen gençlere ilham kaynağı olan genç bir liderdi. Gençlerle olabileceği her alanda aktif olan, geri vermek için hayaller kuran biriydi.

Can’ın TEDx konuşmasını buradan izleyerek ilham verici, eşsiz bir ruhu biraz daha yakından tanıyabilirsiniz. Can daha 27 yaşında 3 girişimde bulunmuştu. Üniversitesinin ilk senesinde bir moda danışmanlığı şirketi kurmuş, Otsimo isimli sosyal girişimin ortağı olmuş ve son 4 yılı aşkın süredir de kurucusu olduğu Udentify'ın başında bulunuyordu.

2020’ de Fortune dergisinin “40 yaş altı 40" listesine seçilmişti. Voleybolu, arkadaşlarını, ailesini ve ülkesini çok severdi. En büyük hayallerinden biri içindeki geri verme inancıyla, kendisi gibi gençlere destek vermekti. Biz de onun adını yaşatacak bir burs fonu oluşturmaya karar verdik.

Bu burs fonu ile birlikte daha çok gencin Can’ın vizyonunun yaşamasını bayrağı ondan devralmasını istiyoruz, bu bizim için çok değerli. Can gibi daha çok gencin desteklenmesi için siz de bu fona katkı vermek isterseniz, info@girisimcilikvakfi.org adresimizden bize ulaşabilirsiniz.


· Ziya Boyacıgiller Fonu
Görsel
Ziya Boyacıgiller fonu, eşi Sabancı Üniversitesi İşletme Fakültesi Üyesi Prof. Dr. Nakiye Boyacıgiller ve ailesi tarafından kurulmuştur. Türkiye Filantropi aracılığıyla bursu bir yıl boyunca girişimcilik potansiyeli yüksek, 2 Fellow Programı katılımcısıyla buluşturuyoruz.

Girişimcilik dünyasında yaratıcılığı, mütevazılığı ve cömertliğiyle bize örnek olan ve hepimizin gönlünde taht kuran Ziya Ağabeyimizin adını ölümsüzleştirmek ve girişimciliğe yatkın ve ilgili olan gençlere destek olmak için Boyacıgiller ailesinin büyük katkılarıyla oluşturulan bu fon, genç girişimcilere yepyeni bir dünyanın kapılarını aralayacak. Başarılı bir girişimin ülkeye kazandırdığı istihdam, teknoloji, prestij ve yatırım gibi değerlerin en başından beri farkında olan Ziya Boyacıgiller, bu fon sayesinde, fikir önderimiz olarak zamanında bize yaptığı gibi, Fellow Programı'na katılmaya hak kazanan gelecek nesil girişimcilere de ilham vermeye devam edecek ve Türkiye'nin toplumsal değerlerinde girişimciliğin bir değer olarak yer bulmasına yardım edecek.

Daha fazla bilgi almak ve bağış yapmak için info@girisimcilikvakfi.org’a mail gönderebilirsiniz.


· Berkay Akçora Fonu
Görsel
Bayram Berkay Akçora, 1990 Tarsus Doğumlu, ODTÜ Makine Mühendisliği mezunu, OneYoungWorld delegesi, ConnectionRaiser ve Evreka’nın kurucusu, müzisyen, kendisini gelişmeye, inovasyona, güzelliğe adamış, fahri GİRVAK fellow’u, hayata geliş amacının teknoloji ve inovasyon ile daha iyi bir dünya yaratmak olduğuna inanan bir genç girişimcidir. Kısa hayatında dokunduğu herkese ilham olan Berkay’ın bakış açısını, maviden yeşile tüm hayallerinin peşinden korkusuzca koşma motivasyonunu, her an, herkesten bir şeyler öğrenebilecek açık vizyonunu genç girişimci adaylarıyla paylaşmak, bir nebze olsun kendisinin de hayalini yaşatmak adına bu burs fonunun en doğru girişim olduğunu düşündük. Geride kalanlar olarak bizim, Berkay için yeni bir hayatı simgelesin, adını yaşatmaya ve ondan ilham almaya devam edelim diye başlattığımız bu fonun uzaklara gitme hayali ve tutkusu olan gençlere desteği olacağına eminiz.

Hayalleriyle, heyecanıyla, farklı fikirleriyle, “oldurma” bakış açısıyla, gece gündüz çalışma enerjisiyle bize ve çevresine her zaman ilham veren Berkay’ın adının genç girişimcilere de dokunduğunu hayal ettik. Nice Berkayların olduğu bu topraklara bir can suyu da biz verelim istedik.

Bir kez daha “İyi ki tanıdık seni Berkay, senin adınla yeni Berkaylar yetişecek!” demek istiyoruz. Kendi sözleriyle, “En iyi günlerimizi daha yaşamadık!”.

Alumnimiz Umutcan Duman'ın Yazısı

Berkay Akçora burs fonu için düzenli bağışçı olmak ve gençlerin geleceğini ve hayallerini desteklemek isterseniz bize info@girisimcilikvakfi.org adresinden ulaşabilirsiniz.
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